



■徐小鳳指荔園是屬於香港人美好回憶的地方。



■行政長官梁振英(中)和中聯辦副主任仇鴻(右2)主持開幕禮。

訪荔園回味歡樂時光

徐小鳳打氣 義不容辭



■黎燕珊(右)和徐小鳳合影。



■徐小鳳(右2)和謝安琪(右)負責發放氣球。



■劉錫賢喜與場內擺設合照。

香港文匯報訊(記者 李思穎)闊別香港人十八年的荔園遊樂場，昨日重現於中環海濱活動空間。「荔園 Super Summer 2015」正式揭幕，香港特別行政區行政長官梁振英、中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室副主任仇鴻、邱德根夫人、邱達昌和邱達根一同主持開幕儀式。大會邀得徐小鳳和謝安琪(Kay)發放氣球，而Kay更獻唱活動主題曲《最初的快樂》。

雖然昨日天氣酷熱，但仍無損嘉賓入場玩樂的心情，進場遊樂不乏昔日邱德根年代的電視藝人，包括有黎燕珊、麥翠嫻、劉錫賢、梁淑莊、冼國林等。

小鳳姐表示很興奮來為荔園打氣，雖未曾在荔園唱過歌，但當年經常約朋友在荔園門口等候，問到是否男朋友？小鳳姐笑謂：「有男有女，通常來玩碰碰車、擲香口膠，時中時不中，沒可能每次擲中，(尋回不少集體回憶?)」幾好，今(昨)日可能輕三磅(指天氣很熱)，不過荔園再重現是很難得，令我勾起以前的歡樂時光。」問到小鳳姐對上上次來荔園是什麼時候？她笑說：「你考我，應該是你未出世時，其實以前忙著工作，也不能常來，只來玩過一兩次，這裡是屬於香港人美好回憶的地方，我應該來打氣，以前荔園帶給我們最高娛樂，感覺很親切，我一定會再來玩多次。」

謝安琪無膽玩鬼屋

另外，Kay自言是上世紀七十年代、八十年代的小朋友，那時父親常帶她到荔園，她謂：「最不夠膽玩鬼屋，多數是坐碰碰車、擲香口膠，父親擲香口膠眼界奇準，每次都贏取很多香口膠，所以(我)在荔園很崇拜他。(會否帶團來玩?)」會叫公公帶他來，讓他崇拜一下公公，希望公公寶刀未老。老公張繼聰一齊來會更好，他打開籃球，應該很快擲到很多禮物回來，過往去樂園的地方玩也是靠他，試過在外地主題公園，他贏過半人高的公仔，最後要寄會送回港，所以團團房間擠滿老公擲中的戰利品，多不勝數。」

暑假將至，Kay透露：「準備同父母和老爺奶奶一齊出外旅行，地點由公公揀，他通常會選有樂園的地方，所以會帶團回來荔園玩，讓他感受一下香港人的樂園。」

陳奕迅邀霆鋒合唱



■陳奕迅與謝霆鋒分享製作新碟過程。

香港文匯報訊(實習記者 梁文玲)陳奕迅(Eason)將於下月推出最新廣東大碟，早前特意舉行「陳奕迅準備中搶先聽歌會」，與五百名歌迷分享新碟的製作過程和音樂特色，又大唱新碟中十首作品，當中八首更是從未曝光的，讓歌迷大飽耳福。

席間，Eason被問到何時推出英文碟？他笑言：「每次問我這條問題的都是中國人，出英文碟還是給中國人聽。」又有歌迷關心做碟會否受制於商業因素，他則表示有時都會怕某些歌太High，原本的支持者未必能接受新嘗試，但公司從來沒限制過他做的音樂。對於會否與好友謝霆鋒合唱對方作曲的新歌《起點·終站》時，Eason透露霆鋒忙於拍攝《12道鋒味》，但會問問對方，令歌迷相當興奮。

另外，Eason將於今日與張學友、方大同，以及台灣的韋禮安和楊培安，一同爭奪第26屆金曲獎「最佳國語男演唱獎」。



泳兒盼開星洲餐廳賣叻沙

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)泳兒昨日出席新加坡旅遊局活動。曾在星洲居住了十六年的泳兒，除向大家介紹當地的的美食和景點外，又即場與廚師炮製地道美食叻沙，並獲得新加坡旅遊局大中華區的代表兼署長周振興的讚揚。

泳兒表示與當地旅遊局甚有緣分，早前曾獲贊助回到新加坡的母校拍攝唱片封面，有時到新加坡工作，她也會向公司申請假期多留數天，相約當地的朋友聚會，她說：「很多當地的朋友已經結婚生子，生活很幸福，如果不是入了娛樂圈，可能都結了婚、組織了家庭，如果有這一日，都想在當地擺酒。」

另外，泳兒又透露最近有朋友有意找她合資開餐廳，因為她很喜欢吃叻沙，所以希望開一間以新加坡美食為主題的餐廳，並以叻沙為主打。問到男友可有試過她的手勢？泳兒表示，自己偶爾都會親自下廚，但有時都會把媽媽煮的麵菜翻熱，並向男友詛稱是自己煮的。

首度挑戰配音聲演反派 千嬅提早出院帶病上陣

香港文匯報訊(記者 李慶全)動畫電影《迷你兵團》前晚舉行首映禮，兩位聲演戲中大壞蛋主角的楊千嬅及林曉峰一同出席，二人更即場扮壞蛋搞氣氛。

千嬅指上月中因肺炎入院，但之前已接下配音工作，故要求醫生讓她提早出院，並答應不會操勞，而電影公司亦肯等她延遲了幾天才開工，並將配音期從兩天延長為五天，因她當時不夠氣，每日只能聲演兩三小時，且未埋位配音時都要戴上口罩。

千嬅帶病演出，她表示主要是喜歡看這動畫，加上二十年來首次配音，更是首度做反派，所以不想錯過機會。而她也曾借兒子入戲院欣賞。問到演反派會否怕破壞在兒子心目中的形象？千嬅笑說：「他才三歲未會懂，但他聽到我把聲會叫媽咪。」

千嬅未癒已經要繼續投入工作，她無奈地嘆謂沒法子，因為有很多工作是之前簽下，且因迴演唱會亦安排到十月。不過，完成巡唱後，她也準備先休息一下，調養好身子，像公司希望她明年初接拍一齣電影，她正研究是否可以待農曆新年過後才接演。問到老公丁子高會否很擔心她？千嬅說：「人無事已經很好了，即

使之後再工作也不可以病，要懂得養身，幸好現在兒子正放暑假，自己不用這麼大壓力照顧他，作息時間會好一點。」

林曉峰扮King Sir未夠好

林曉峰與千嬅齊聲演一對大反派，最初他也擔心千嬅病了換人會把他也換掉。今次他試音很順利，美國電影公司很满意他。至於今次鍾景輝(King Sir)也有份配音，記者笑他經常扮King Sir，可以代替他配音收兩份錢？林曉峰笑說：「我都想，但也是看到後期製作才聽到有King Sir把聲，其實我學他尚未完善，要終身學習。」他指過去都分別試過在廣告中扮King Sir和獎門人曾志偉的聲線演出。



■林曉峰透露在戲中聲演壞蛋。



■楊千嬅出席聲演的《迷你兵團》首映禮。

大肚攀高做家务 官恩娜挨老公罵

香港文匯報訊(記者 李慶全)腹大便便的官恩娜(Ella)昨日出席一家庭電器品牌活動，除穿上五吋高跟鞋外，更落手示範用吸塵機，又不時蹲下身教小朋友如何使用，毫不忌諱。而她在台上透露在家中經常跟胎兒聊天，每次唱老公自小喜愛的法文兒歌《Au Clair De La Lune》時，BB都有反應，昨日她即場唱了一小段，都感受到BB在踢她的肚皮。

提到她仍舊高跟鞋，Ella笑指都是來到活動才換鞋，且有時襯裙真的不想穿平底鞋，而平日她都好安全會穿波鞋。她又表示現在在家中還有做家务，因其家備個子較矮小，有時攀高拿東西都會自己親力親為，鞋盒亂了她都會爬高整理好，結果給老公發現，被大罵了一頓，說她不顧自己也要顧及BB。



■官恩娜穿五吋高跟鞋出席活動。

魏駿傑認婚姻曾出問題

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陶大宇主持的有線節目《我愛煮食男》，昨日請來好友魏駿傑及姜皓文擔任嘉賓，二人的衣着出奇地夾，都是藍衫白褲白鞋。近日傳出婚變的魏駿傑承認，他們兩公婆不免有拗拗，又自爆兩人七年之癢有癢過，但有信心能白頭到老。

魏駿傑與細他廿年的太太張利華近日傳出婚變，女方更被周刊指打粉花枝招展及不淡

女。有備而來的傑仔作出澄清，表示很遺憾報道有百分之九十五是錯的，首先，他們感情相當不錯；第二，他認同太太花枝招展，因他賺到錢，太太才有資格花枝招展，又大爆太太的衫不是名牌貨：「我太太的衫很多都是淘寶貨，她很節儉。」至於指太太不淡女，他解釋與太太有分工，太太送完女兒上學就去上堂，現時報讀駕駛遊艇牌，很不幸第一次考不到，前日補考，考到其中一科。

魏駿傑又指，報道令夫妻感情更進一步，但就嚇到女兒，四歲的女兒已識讀Paparazzi(狗仔隊)一字，又問他為何經常拉窗簾。他重申沒有家暴，更說：「四十幾歲人，家暴當然無，我邊夠膽，有信心可白頭到老，有小朋友維繫一家很緊要，會再追多個，證明我們的感情無問題。」對於周刊指太太不會輕易離婚是因為要他供養外家，他笑指其實外母只比他大一歲，不用他供養，而且他名下在香港和內地的所有物業，太太都有一半。另外，陶大宇表示，《我》節目快將煞科，有點捨不得，有意出本書做個

總結。問到會否添食？他表示最快也要明年。問他可有了解魏駿傑的家事？他坦白說：「了解少少，始終別人的家事，作為成年人不應該去問，知道都不可以插手，相信他們有解決方法，看報道見傑仔很幸福。」

■陶大宇(中)邀好友姜皓文(左)和魏駿傑(右)任節目嘉賓。

